

『双極性障害 第3版』 正誤表

このたびは『双極性障害 第3版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書におきまして以下の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年6月7日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
3	p.151・上から2-3行目	エビデンスが確立している、 クエチアピンである。	エビデンスが確立している、クエ チアピン、 <u>ルラシドン</u> である。	2021/6/7
3	p.242・上から4行目	オランザピン、アリピプラ ゾール、クエチアピン、 <u>ルラ シドン</u> のほか	オランザピン、アリピプラゾー ル、クエチアピンのほか	2021/6/7